

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2022/2400 z dnia 23 listopada 2022 r. zmieniającego załączniki IV i V do rozporządzenia (UE) 2019/1021 dotyczącego trwałych zanieczyszczeń organicznych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 9 grudnia 2022 r.)

1. Strona 28, załącznik, pkt 1, wprowadzający zmiany do załącznika IV, lit. a), wpis dotyczący kwasu perfluoroheksanosulfonowego (PFHxS), jego soli i związków pochodnych:

<i>zamiast:</i>	„Kwas perfluoroheksanosulfonowy (PFHxS), jego sole i związki pochodne	355-46-4 i inne	355-46-4 i inne	1 mg/kg (PFHxS i jego sole), 40 mg/kg (suma związków pochodnych PFHxS) Nie później niż 30 grudnia 2027 r. Komisja dokona przeglądu tej dopuszczalnej wartości stężenia i w stosownym przypadku przyjmie wniosek ustawodawczy dotyczący jej obniżenia, pod warunkiem że takie obniżenie dopuszczalnej wartości stężenia będzie wykonalne w świetle postępu naukowego i technicznego.”
<i>powinno być:</i>	„Kwas perfluoroheksanosulfonowy (PFHxS), jego sole i związki pochodne	355-46-4 i inne	206-587-1 i inne	1 mg/kg (PFHxS i jego sole), 40 mg/kg (suma związków pochodnych PFHxS) Nie później niż 30 grudnia 2027 r. Komisja dokona przeglądu tej dopuszczalnej wartości stężenia i w stosownym przypadku przyjmie wniosek ustawodawczy dotyczący jej obniżenia, pod warunkiem że takie obniżenie dopuszczalnej wartości stężenia będzie wykonalne w świetle postępu naukowego i technicznego.”

2. Strona 29, załącznik, pkt 1, wprowadzający zmiany do załącznika IV, lit. e), trzecia kolumna:

zamiast: „247-148-4 221-69-5-9”,

powinno być: „247-148-4
221-695-9”.